
În cadrul Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor (CARP) Galați își desfășoară ac vitatea Clubul 
Crea v Plus - secțiunea Fashion Crochet. 

O echipă frumoasă, alcătuită din femei talentate, vesele, care se cunosc de foarte mulți ani și ca-
re au rămas împreună și azi. 

Împreună, am descoperit că a croșeta e o adevărată artă, o terapie ocupațională și o bună meto-
dă de relaxare, recomandată pentru o gândire pozi vă, înlăturând stresul și menținând mintea limpede 
și trează. Croșetatul te scoate din starea de letargie și este o terapie de evadare din lumea tumultuoasă 
și stresantă din zilele noastre. 

Învățând mereu, căutând încon nuu noi tehnici în arta croșetatului, cu dăruire, cu talent și cu 
ambiție, întreaga echipă a reușit să croșeteze obiecte de îmbrăcăminte deosebite, dar și genți, pălării, 
coliere, măr șoare etc. Ca în fiecare an, și în 2022 s-au lucrat peste 200 de mărțișoare croșetate, pe care 
le-am dăruit cu mare drag. De asemenea, menționez că tot echipa noastră a lucrat mărțișoare în cruciuli-
țe pe etamină pentru CARP Galați. 

Începând cu data de 28 Februarie 2022, munca noastră a fost prezentă într-o frumoasă expoziție 
pe manechinele achiziționate de noi. 

Expoziția Primăvară – Vară, a fost până pe 9 Mar e deschisă pentru a fi vizitată în holul CARP Ga-
lați, de pe strada Domnească. Rochiile expuse au fost lucrate cu migală și cu dragoste de frumos, au fost 
admirate de vizitatori, au fost prezentate și la Radio Actualități, prin vocea Mariei Dima Măndița. 

Au expus: Maria Diaconu, Elena Hâncu, Elena Ghinea, Geta Vorobăț, Gina Brudiu, Tanty Muntea-
nu, Verginica Pin lie, Liliana Crăciun și Tossy Isofache. 

Le felicit pe fiecare în parte, nu numai pe fetele care au expus, ci și pe celelalte, care au lucrat și 
care vor expune în viitor. Mai avem nevoie de manechine, poate ne vom permite să mai cumpărăm. Îl 
felicit, de asemenea și pe Cezar Iacob, singurul bărbat din echipă care a a ns nivelul de avansat la croșe-
tat. 

În prezent, pregă m o mare surpriză pentru iubitoarele de frumos și de nou. 
Sunt fericită că noi am adus o pată de culoare prin lucrările croșetate, pată de culoare ce aduce 

eleganța și scoate în evidență feminitatea și libertatea de gândire. 
Fotografiile arată doar o mică parte din colecția noastră. 

 
,,Nu uita că simplitatea este elementul esențial pentru adevărata eleganță!” - Coco Chanel 
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